

## 協同運営委員会第7回総会議事録

2018年1月17日午後5時20から6時30 岡本事務所にて

出席者 9名

記録作成：S

司会者にIがついた。

### I. 部会報告

○ うたかめ部会 M：部会開いていない。ボンタン飴の値上げはした。かめやんのビニールシートの修繕をした。天井の断熱材はまだ。部会は来月火曜日開く予定。

HD：天井の断熱材の修繕はやらないかもしれない。

○ コモンズ部会 TI：部会は開いていない。年末年始にカウンターを削ったことと、ホールの床を補修した。

M：ホットの種類が二つになる。コーヒーの産地紹介のメニューを作ることと保存場所を作ること、今までののがコクがあるので、酸味よりも苦みの特徴、新しいのは酸味があり、香りがたつ。

S：円錐型のドリッパーもある。

### II. 理念について

N：素案の説明

I：意見表明を求めます。

TN：素案3がいいと思った。素案2は、一方的宣言になっている。素案1は第三者の目線だと感じた。自分たちの声を出した方がいい。基準と型という言葉の差異。

I：素案1がいい。既存の型から外れてしまう、というのが気に入らない。差異を大事にする。お客さんに喜ばれたいは削除。

M：既存の型から外れがちなを削除すべき。

N：素案3のほかに、Mさんの意見を入れた素案4を作ることにして投票する。

素案3：1. 素案4：8票

あとは言葉の修正。お客様をどうするか。

原案 0

喜ばせたい 0

カット 6

喜ばれかつ自分自身も成長していける場にしたい 1

棄権 2

### III. 食材研究について

N：発泡酒に製造について、作業チームを作りたい。

文書の最後に付け加えたことについて了承を得たい。

第1回目は、2月、情報収集。

TN：クラフトビアベース

### IV. その他

次回 2月21日(水)午後5時20分より、岡本事務所にて